邓演达: 铁血丹心为革命



第一版

图为邓波达像 (资料图片)。

新华社广州8月4日电(记者李 雄鷹) 广东惠州市惠城区三栋镇鹿颈 村屹立着一尊铜像,身着戎装,伟岸 沉雄,神情坚毅。这就是中国农工民 主党创始人邓演达的铜像。

东惠阳人,1909年考入广东陆军小 党中央候补执行委员,并任黄埔军校

黑龙江省明年将提高最低生活保障标准

新华社哈尔滨11月22日电(黄腾)记者22日

这是黑龙江省连续第十二年提高最低生活保障标

从黑龙江省民政厅了解到,明年1月起,黑龙江省将

上调最低生活保障标准,城市最低生活保障标准将由

每人每月540元提升至556元,农村最低生活保障标

准。从2012年开始,黑龙江省城市最低生活保障标

准年均增长12.1%,农村最低生活保障标准年均增长

18.1%。此外,明年起,城市特困集中供养标准将由 每人每年14520元提升至15420元,城市特困分散 供养标准将由每人每年10164元提升至10800元; 农村特困集中供养标准由每人每年7548元提升至

8424元,农村特困分散供养标准由每人每年5280元

丧失劳动能力贫困人口的社会救助兜底工作。对于收

入水平已经超过当地农村低保标准却仍属于低收入群

体的建档立卡贫困户,将继续给予过渡性低保保障,

直至稳定脱贫;对于重病重残的建档立卡贫困人员,

拥有残疾证且家庭财产符合低保政策规定条件的,将

黑龙江省民政厅副厅长吴小平介绍, 在未来脱贫 攻坚工作中,将对开发式和保障性扶贫相统筹,做好

准将由每人每年3780元提升至3900元。

提升至5892元。

按单人户纳入低保范围。

学,1911年加入同盟会。

辛亥革命爆发后,邓演达等广 东陆军小学的同学10多人被派往潮 汕,参加以姚雨平为首的革命军敢

1919年邓演达从保定陆军军官 学校毕业。1920年初,应粤军参谋 持了北伐军的军事行动。总政治部在 长邓铿急召,邓演达赶赴福建漳州,各个军设立政治部,军之下各师也设 加入孙中山领导的援闽粤军, 开始追 随孙中山从事民主革命。

1920年后,邓演达历任粤军第一 师参谋兼独立营营长、第三团团长。

1924年,在中国共产党和共产 国际的帮助下, 孙中山改组国民党, 重新解释"三民主义"为反帝反封建 共、扶助农工"三大政策,并筹办黄 埔军校。邓演达被孙中山任命为军校 7位筹备委员之一。在黄埔军校时, 新华社发 邓演达先后任黄埔军校筹备委员、黄 埔军校教练部副主任兼学生总队队 长。他尊重苏联顾问,与共产党人周 恩来、聂荣臻、叶剑英等真诚合作, 彼此亲密无间, 开诚布公。同年冬, 邓演达赴德国研习政治经济学。

1925年底,邓演达回国出席国 邓演达1895年生,字择生,广 民党第二次全国代表大会,当选国民

北伐期间,邓演达担任国民革命 军总司令部政治部主任, 主持国民革 命军的政治工作并参与中路军的军事 指挥。他积极推广军队政治工作制 度,扩大健全总政治部组织机构,支 立政治部。国民革命军8个军中,除 第一军和第五军外,全部由共产党员 任党代表或政治部主任, 如李富春、 朱克靖、麦朝枢、林伯渠分任第二、 三、四、六军政治部主任。

北伐军占领武汉后,邓演达兼任 南京。 湖北省政务委员会主任和北伐军武汉 的新三民主义,确定了"联俄、联 行营主任,是武汉国民政府中著名的 国民党左派领导人。

1927年3月,邓演达出席国民 党二届三中全会, 当选为国民党中央 执行委员、中央政治委员会委员、中 央军委主席团成员和农民部部长,并 任中央军委总政治部主任。国民党中 央农民部决定在武昌创办中央农民运

动讲习所,毛泽东实际负责农讲所的 工作,邓演达对此给予支持。大革命 失败后,邓演达先后到苏联、德国以 及一些欧亚国家考察。

1930年5月,邓演达秘密回到 上海,同年8月9日在上海主持召开 第一次全国干部会议,正式成立了中 国农工民主党的前身——中国国民党 临时行动委员会, 主张反帝反封建, 推翻南京反动统治,建立平民政权。

1931年8月邓演达正准备武装 起义时, 因叛徒告密, 在上海被捕, 同年11月29日被国民党当局杀害于

为纪念邓演达烈士, 惠州市和 惠城区两级政府共同出资建设邓演 达纪念园, 并于2010年投入使用, 现为广东省爱国主义教育基地、广 东省统一战线基地、全国社会科学 普及教育基地、惠州市廉政教育基 地。电影故事片《铁血丹心邓演达》 等纪念邓演达烈士的书籍、影视作品 陆续出版发行。



11月21日,在广西柳城县冲脉镇大要村小学,一名篮球教练指导孩子们打篮球。 连日来,广西柳州市柳城县冲脉镇举办青少年篮球培训班。由柳州市青年篮球教练组成 的志愿者服务小分队走进贫困山村,手把手指导孩子们学习篮球运动基本技能,让孩子们感 受运动的快乐, 增强他们参与体育运动的积极性。

内蒙古全面实现通关无纸化

新华社呼和浩特 11 月 22 日电 (记者勿日 汗)记者从呼和浩特海关了解到,企业可以通过 通关手续时,向海关缴纳税款后获取的缴款凭 相关平台自主打印《海关专用缴款书》。这意味着 证,是企业账务管理和增值税抵扣的依据,以往 内蒙古已打通海关通关无纸化的"最后一公里", 需要由专人前往海关通关业务现场领取。"以前为 全面实现进出口通关无纸化。

《海关专用缴款书》是企业在办理进出口货物 领取《海关专用缴款书》,每月都得往海关跑,现 海关统计处处长焦志军说。

在,在办公室就能办这项业务,既高效又节省时 间。"内蒙古军逸有限公司报关员贺丽华说。

目前, 呼和浩特海关货物申报、仓单申报、 出口退税等12项业务都可通过单一窗口办理,除 保密需要等特殊情况外,进出口环节46种监管证 全部实现联网核查。企业可采用无纸方式向海关 申报相关证件,避免了以往现场奔波、纸质申 请、重复提交等问题。

"全面实现进出口通关无纸化,让企业降低通 关成本, 进一步优化了口岸营商环境。"呼和浩特

籍处分。



11月22日,河北省滦州市茨榆坨镇李塔坨村农民在麦田内浇灌封冻水。 初冬时节,河北省滦州市茨榆坨镇农民抢抓农时,在麦田内浇灌封冻水,保证小麦顺利越 冬。近年来,茨榆坨镇不断推进高标准示范农田建设工程,通过建设智能灌溉系统、铺设地下 管道等措施,为全镇6.5万亩农田灌溉提供便利。

湖南开展"清网行动"保护东洞庭湖候鸟

随着气温降低,眼下已进入候鸟迁徙的高峰《侯鸟保护责任状。在校园等地开展爱鸟护鸟教 期。来自西伯利亚以及我国北方地区的越冬 候鸟,正在大量到达东洞庭湖国家级自然保 护区。

法队员对东洞庭湖国家级自然保护区的重要候 网式作业,保护区范围内没有发现猎捕候鸟的 捕鸟网、粘网等违法设施。

灰鹤、黑鹳、豆雁、白鹭、夜鹭、池鹭、 白琵鹭、小白额雁等珍稀鸟类的陆续到来,为 洞庭湖增添了一道亮丽风景, 但在一些边远而 隐蔽的河滩、树林, 也有不法分子悄悄架设起 "天罗地网",企图捕猎各种鸟类谋利。

"要把违法捕猎设施清除了,越冬候鸟才 能安全!"岳阳县林业局局长任小军说。

为加强对越冬候鸟的保护,湖南省岳阳市 开展全方位进村宣传,发放候鸟保护宣传资 等国家一级保护鸟类。

新华社长沙11月22日电(记者周楠)料,张贴宣传图册和标语,并与沿湖各村签订 育活动和护鸟知识讲座, 倡导全社会共同爱护 候鸟, 提高居民保护候鸟意识。

黑泥坝候鸟保护站是东洞庭湖国家级自然 湖南省岳阳县近日组织30名林业行政执 保护区的一个重要候鸟保护站点。自10月份 以来,这个站每天安排3名专职巡护员对保护 鸟栖息地进行突击巡查,经过近20小时的拉 站周边区域开展日常巡护,执行24小时值班 制度,先后捣毁捕鸟网6张,查处非法猎杀、 收购、藏匿候鸟等违法行为2起,与餐馆、酒 店、集贸市场建立经营承诺档案, 为越冬候鸟 创造安全的栖息环境。

东洞庭湖国家级自然保护区面积逾15万 公顷, 1992年被列入"世界重要湿地名录", 是我国乃至全球重要的湿地和候鸟保护区。因 为区域内水草繁茂、鱼类资源较丰富,每年有 数十万只候鸟在此栖息。有栖息记录的鸟类多 达346种,包括白鹤、中华秋沙鸭、白尾海雕

广东全面实施中小学教师"县管校聘"

广东省教育厅21日通报称,广东全面实施中 小学教师"县管校聘", 教师从"学校人"向 "系统人"转变。

广东此前出台《关于推进中小学教师"县 管校聘"改革的指导意见》,推动城乡教师交 流轮岗,建立县域内城乡教师定期流动的刚性 约束机制,明确县域内每年义务教育阶段教师 城乡交流人数占教师总数的比例不低于5%, 义务教育阶段教师在同一所学校连续任教9年 以上,校长在同一学校任满2届,原则上要在 本县域内交流轮岗。2017年全省共3.9万名校校、薄弱学校有序流动;通过重新核定各校教 长教师参与交流,占符合交流条件教师数的 17.8%, 其中县级以上骨干教师约占21%。

据介绍,随着形势的变化,广东中小学教 师结构性缺编,区域、城乡、校际、学科之间 明显,农村学校没人愿意去,班主任和中层干 教师资源配置不均衡, 教师准人、招聘、交 部没人愿意做, 通过改革, 各县根据实际情况 流、退出等机制不完善等问题,制约了教育现 重新制定了教师工作量标准和岗位说明书,教 代化发展,限制了学校办学自主权,影响了教 师明确了岗位要求和竞聘条件,通过岗位竞 师工作积极性。在这样的背景下,广东于 聘,教师工作积极性主动性激发出来了。一些 2017年底开始全面推进中小学教师"县管校 中小学出现争做班主任的局面。

严 禁 党 员 搞 两 面 派

(上接一版) 嘴上勇于担当,心里怯弱避让;对上反"四风",对 在自己的社交账号上发表一些励志的文字,一副充满正能量的样

新华社广州 11 月 22 日电 (记者郑天虹) 聘"管理制度改革。截至 2018 年 10 月 31 日,广东已有79个县(市、区)出台了本地 具体实施办法。

韶关是广东第一个以市为单位全面开展 "县管校聘"改革的地区和全国改革示范区。 据韶关市教育局副局长黄叶亭介绍, 韶关作为 粤北山区, 教师结构性缺编矛盾突出, 农村学 校存在着"超编缺老师"的怪象,城市富余教 师又难调剂。

韶关首先通过"校内聘任""跨校竞聘" "组织调剂", 实现了优秀校长、教师向农村学 职员编制,解决了编制紧缺学校的师资问题, 提高了编制使用效率。

黄叶亭说,改革之前,教师职业倦怠情绪

白城日報公益广告 全面实施 我环保 我改变 可降解环保袋

镇赉县国有农用地、集体建设用地 基准地价编制成果听证会公告

根据《国土资源听证规定》第十二条、第十三条规 定,镇赉县国土资源局定于2018年12月25日举行镇赉 县公共项目用地基准地价编制成果听证会,广泛听取社 人身份证明材料及相关证明材料到镇赉县国土资源局土 会各界的意见和建议,现将有关事项公告如下:

一、听证会时间:

2018年12月25日上午9点。

二、听证会地点:

镇赉县国土资源局四楼会议室。

三、申请报名时间:

2018年11月22至2018年11月29日(不含法定节 假日)。

申请参加听证会的公民、法人和其他组织, 请持本 地利用科报名。

五、联系人电话:

顾玉荣 0436—7222216

六、听证会举办机构:镇赉县国土资源局。 七、听证会有关事项意见《听证会须知》。

特此公告

镇赉县国土资源局 2018年11月22日 补齐生态短板,进一步推动生态建设创新高效发展。

推动白城高质量发展大讨论活动取得实效?

王德新:在总结"三年造林还湿双百万"活动经验的基础 上,为进一步做好生态建设文章,统筹抓好"水草林湿"四大要 素,2019-2021年计划在全市范围内开展"林草湿三年综合整 治"活动,总体目标是:在保护好现有林草湿生态资源的基础 上,提质增效,努力扩大生态资源总量,造林98万亩,森林覆盖 率达13%左右;划定和保护好135万亩基本草原和355万亩一般 草原,加快荒漠化土地草原修复治理;保护好480万亩自然湿 地,扩大修复自然与人工湿地,切实走出一条山水林田湖草综合

下耍威风;会上讲任人唯贤,会下搞用人唯钱;幕前假清廉,幕 子。"表面阳光,背后阴暗;人前儒雅,人后贪腐"。

案例提醒:《中国纪检监察报》在2017年6月13日刊登的《忠 根据违纪情节,处分列了三种情况:第一种是情节较轻的,诚是对党员的首要政治要求》中提到,为何一些干部对组织"不忠 给予警告或者严重警告处分; 第二种情节较重的, 给予撤销党内 诚、不老实"?究其原因,还是政治投机的表现。他们心存侥幸,以为 职务或者留党察看处分;第三种是情节严重的,直接给予开除党 组织不会认真调查核实,会对问题"睁一只眼闭一只眼"。纪律处分 条例中早已划出了不可逾越的红线。党纪面前容不得半点"不忠诚、 典型案例:某省出版集团原党委书记、董事长王某身为党员 不老实"的投机。不管是"不忠诚、不老实"的做法还是"不忠诚、不老 领导干部,理想信念丧失,集政治上蜕变、经济上贪婪、生活上。实"的想法,都是错误且危险的。一旦迈出这一步,小问题就会变成 腐化于一身。但讽刺的是,这样一名贪腐官员,在落马前,经常 大毛病、小缺点就会演变成大错误。

突破瓶颈 补齐短板 开创林业工作新局面

(上接一版)质量不高、效益较低、生态环境脆弱的实际,我们要 牢固树立绿水青山就是金山银山、冰天雪地就是金山银山的理 念,在破解瓶颈、思路举措上进一步解放思想,突出问题导向,

记者: 谈谈下一步怎样按照市委部署,推动本部门解放思想

治理的吉林西部生态经济区建设新路。

记者:请围绕省委书记巴音朝鲁提出的24个课题和市委提出 的"七个高质量发展",结合本部门实际,谈谈如何通过解放思 想,能够真正把习近平总书记的重要讲话和重要指示精神落到实 处,在经济社会发展、"四项重点工作"推进上见到实效?

王德新:开展"林草湿三年综合整治"活动,在生态修复上,重点 要突出抓好林地清收还林、农田林网修复改造、经济林基地建设、城 乡绿化美化"四大工程"建设;打好草原禁牧、基本草原保护、清收还 草、草原荒漠化治理"四大战役";实施引水护湿、自然湿地保护"两 大保护"行动。在生态产业开发上,我们要深化供给侧结构性改革和 国有林场改革,面向市场,培育和引进龙头企业,开展产加销一体化 开发。一方面要重点打造特色林果产业基地,以国有林场为示范,把 林地资源做成开发项目,逐步形成"一区一品""一县一业"的产业发 展格局。另一方面要重点打造饲草产业基地。建成全省草原产业大 市。同时也要搞好稻、苇、鱼等湿地产业和生态旅游产业开发,积极 为白城振兴发展作出新贡献。

后真腐败;人前修身齐家,人后全家腐化。